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2. Gráficos de resultados  

2.1. Resultados generales 

 

Gráfica 5: Presencia del euskera (P.1.) 

 

 

Gráfica 6: Euskera y cultura (P.2.) 
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Gráfica 7: Posicionamiento hacia el euskera (P.3.) 

 

 

Gráfica 8: Disposición a hacer esfuerzos por el euskera 
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Gráfica 9: Conocimientos de euskera 

 

 

Gráfica 10: Motivaciones para aprender euskera 
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Gráfica 11: Condiciones para aprender euskera 

 

 

Gráfica 12: Razones para no aprender euskera 
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Gráfica 13: Creencias y prejuicios sobre el euskera y el aprendizaje de lenguas 
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2.2. Resultados por variable: comarcas castellanoparlantes y vascoparlantes 

 

Gráfica 14: Presencia del euskera, comarcas 
castellanohablantes 

 

 

Gráfica 16: Euskera y cultura, comarcas castellanohablantes 
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Gráfica 17: Euskera y cultura, comarcas vascohablantes 
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Gráfica 15: Presencia del euskera, comarcas vascohablantes 
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Gráfica 18: Posicionamiento hacia el euskera, comarcas 
castellanohablantes 

 

Gráfica 20: Disposición a hacer esfuerzos por el euskera, comarcas más castellanohablantes 

 

 

Gráfica 21: Disposición a hacer esfuerzos por el euskera, comarcas más vascohablantes 
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Gráfica 24: Motivaciones para aprender euskera, comarcas más castellanohablantes 

 

0,00% 

5,00% 

10,00% 

15,00% 

20,00% 

25,00% 

30,00% 

35,00% 

40,00% 

45,00% 

50,00% 

P.6. MOTIVACIONES PARA APRENDER EUSKERA 

Series1 

Series2 

Gráfica 22: Conocimientos de euskera, comarcas 
castellanoparlantes 

Gráfica 23: Conocimientos de euskera, comarcas 
vascoparlantes 

0,00% 

20,00% 

40,00% 

60,00% 

80,00% 

100,00% 

120,00% 

¿Está usted 
aprendiendo 

euskera? 

¿Ha intentado 
aprender 
euskera 

anteriormente? 

¿Estaría 
dispuesto/a a 

aprender 
euskera? 

P.5. CONOCIMIENTO DE 
EUSKERA 

SÍ NO 

0,00% 

20,00% 

40,00% 

60,00% 

80,00% 

100,00% 

120,00% 

¿Está usted 
aprendiendo 

euskera? 

¿Ha intentado 
aprender 
euskera 

anteriormente? 

¿Estaría 
dispuesto/a a 

aprender 
euskera? 

P.5. CONOCIMIENTO DE 
EUSKERA 

SÍ NO 



Trabajo de Fin de Grado. Escuela Universitaria de Magisterio de Bilbao.                                                                            
 
 
 

 

Gráfica 25: Motivaciones para aprender euskera, comarcas más vascohablantes 
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Gráfica 26: Condiciones para aprender euskera, comarcas más 
castellanohablantes 
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Gráfica 28: Razones para no aprender euskera, comarcas más castellanohablantes 

 

Gráfica 29: Razones para no aprender euskera, comarcas más vascohablantes 
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Gráfica 30: Creencias y prejuicios, comarcas más castellanohablantes 

 

 

Gráfica 31: Creencias y prejuicios, comarcas más vascohablantes 
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